



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO/ Nº 20/2014

Conforme pedido do elaborador do Termo de Referência, resolve-se:

Onde se lê:

Item 3 - Locação de equipamentos de informática, com suprimentos, para as salas da AGECOM no bumbódromo de Parintins.

7.27.8. 22 (vinte e dois) nobreaks de 1.5 KVA com 5 (cinco) ou mais tomadas, no Termo de Referência.

leia-se:

Item 3 - Locação de equipamentos de informática, com suprimentos, para as salas da AGECOM no bumbódromo de Parintins.

7.27.8. 22 (vinte e dois) nobreaks de 1.2 KVA com 5 (cinco) ou mais tomadas. No Termo de Referência.,

Cleany Fernandes
Divisão de Negócios

Gilson Teixeira
Pregoeiro

Rua Jonathas Pedrosa, 1937 – Praça 14
Fone (92) 2121-6500 - Fax (92) 3232-4369
Manaus-AM - CEP 69020-110
E-mail: prodam@prodam.am.gov.br
Site: www.prodam.am.gov.br

